



Встреча сестер и воспитанников, состоявшаяся 5 февраля 2023 года, была посвящена памяти одной из самых почитаемых в России святых – блаженной Ксении Петербургской.

Дети услышали житие небесной покровительницы Санкт-Петербурга - святой блаженной Ксении, ставшее одним из примеров служения Богу через служение ближним и показавшее, какой силой любви обладает человек, силой, достичь которой возможно православному христианину. Каждому из присутствовавших на встрече ребенку сестры милосердия подарили небольшую икону с образом святой блаженной Ксении.

Завершилась встреча совместной молитвой-прощением ко святой с упоминанием имени каждого молившегося.

